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CNRED și instituțiile de învățământ superior din România sunt conectate la
inițiativele europene privind facilitarea integrării persoanelor refugiate din Ucraina

La invitația Consiliului Europei, reprezentanții Centrului Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (CNRED)
și ai instituțiilor de învățământ superior din România au participat astăzi, 29 martie, la o sesiune de informare și
instruire dedicată calificărilor din Ucraina în cadrul proiectului Pașaportul European al Calificărilor pentru Refugiați
(European Qualifications Passport for Refugees – EQPR), alături de alte centre naționale de recunoaștere și
universități din Europa, SUA și Australia.

România, prin Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (Centru ENIC-NARIC), a devenit membru
în proiectul EQPR alături de Armenia, Bosnia și Herțegovina, Canada, Croația, Franța, Germania, Grecia, Italia,
Regatul Țărilor de Jos, Norvegia, Serbia și Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de nord. Proiectul a fost lansat în
2017 pentru a facilita integrarea refugiaților, este realizat de Consiliul Europei și beneficiază și de sprijinul Agenţiei
ONU pentru Refugiaţi.

Pașaportul European al Calificărilor pentru Refugiați

Pașaportul European al Calificărilor pentru Refugiați oferă informații despre formarea academică, experiența
profesională și competențele lingvistice. Acestea pot avea relevanță în cazul care refugiatul dorește să se angajeze,
să urmeze un stagiu, un curs de calificare sau să se înscrie la facultate. Aceste informații sunt acceptate în orice țară
europeană.

Ce este?

Documentul este emis în urma unui proces de evaluare de către specialiști din statele partenere in proiectul EQPR ce
se realizează în baza documentelor deținute de persoana refugiată și a unui interviu și nu reprezintă un act oficial de
recunoaștere a studiilor.

Pentru cine este emis?

Pașaportul European al Calificărilor pentru Refugiați este emis persoanelor refugiate care și-au finalizat studiile,
începând cu ciclul superior al liceului, pentru care nu există documente suficiente sau nu pot fi dovedite cu acte emise
de instituții de învățământ.

Ce nu este?

atestat/decizie de recunoaștere a studiilor
nu înlocuiește documentele de identitate sau de studii
nu garantează înscrierea la studii sau ocuparea unui loc de muncă/angajarea.

Perioada de valabilitate

Pașaportul European al Calificărilor pentru Refugiați este valabil 5 ani de la data emiterii.

Mai multe informații despre acest proiect sunt disponibile ► aici.
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